[MPMUJIOXXEHUME 1
HNUTOI'OBAA ATTECTAIIUA 11O JUCHUIIVIMHE
«JIOI'NCTHUKA U VIIPABJIEHUE LEIIIMU ITOCTABOK

s cmyoenmos OHesHotl (hopmbl 00yUeHUs:
4 cemecTp

MOIly.]'IL 2. HpOMbIIlIJIeHHOe NMPpEANPUATHEC KaAK JIOTUCTHYECCKAdA CUCTEMA

Hrorosas arrecranus y4uTBIBAET OLICHKY 110 pe3yJibTaTaM TEKYILEW aTTeCTalun
Y OLICHKY I10 3a4€TYy.

Ta6Jmua 1. TGKYIHI/IG KOHTPOJIBHBIC TOYKH ATTCCTAllUN 1 UX BCCOBLIC KOZ)(i)(l)HHI/IeHTI)I

Tekymue
KOHTPOJIbHBIE MuHuKOHTPOIb | MUHUKOHTpOJIBHASL | MUHUKOHTPOIL | MUHHUKOHTPOJIb
TOYKHU Hast pabora Nel | pabora No2 Has pabota Ne3 | Hasg paGota Ned

Temsbl TeKy1en
KOHTPOJIbHOM
TOYKHU Temsr 1,2,3 Temer 4,5,6 Temrr 7,8,9 Temsr 10,11
BecoBrle
KaTeropuu
TeKyIen
KOHTPOJIBHON

TOYKHU 0,25 0,25 0,25 0,25

OueHka no pe3yjbTatam TeKyllel aTTecTalun =
OreHKa M0 MUHUKOHTPOJIbHOM padote Nel*(0,25 + Onenka mo MUHHUKOHTPOJIbHOM pabote Ne2*0,25 +
+ OreHka M0 MUHUKOHTPOJIbHOM padote Ne3*0,25 + OreHka o MUHUKOHTPOJIBHOM padote Ne4*0,25

+ 1 6as 3a yuactue B HUPC

Tabmuua 2. CocTaBisionie WTOTOBOM OIEHKM 1O JUCIHUIUIMHE M WX BECOBBIC
K02 OUITMEHTHI

CocraBnsomue UTOroBou OneHka 1o pesynbpTaTam OneHka no pezynbratam
OLIEHKH I10 IMCLUIUIMHE TEKYyIIeH aTTecTaluu 3aueTa
Becosbie kareropuu 0,6 0,4

HTorosas oueHka no JMCUIJINHE =
= OIIEHKA 10 pe3yabTaTaM TeKyIiel arrecranuu *0,6 + orieHKa o pesynapratam 3adera * 0,4

Ecnu nrorosas onenka >= 4 63.]'[.]'[3, 110 JUCHHUIIIIMHE BBICTABJIACTCS <«3aUYTCHO»



